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1. Визначення проблеми,  на розв’язання якої спрямована програма 
 

            Ставлення суспільства до тварин визначає рівень його гуманності. 
Прагнення України стати повноправним членом Європи неможливе без 
сприйняття і втілення в життя європейських цінностей. Стандарти гуманного 
поводження з тваринами є однією з них.  

Ситуація з тваринами, які вільно розгулюють містом викликає 
занепокоєння жителів та погіршує привабливість міста. 

За останні роки відбулися позитивні зміни в напрямку вирішення 
зазначеного питання гуманними методами, проте проблема регулювання 
чисельності безпритульних тварин не вирішена остаточно.  Так, відповідно до 
Програми благоустрою міста Володимир –Волинського на 2019-2021 роки за 
кошти міського бюджету  проведено відлов та стерилізацію 98 тварин на 
загальну суму 120,0 тис.грн. Окрім цього, силами зооволонтерів за благодійні 
кошти проведено стерилізацію орієнтовно  320 тварин.  

Програма благоустрою передбачала метод, який має назву «ВСП», тобто 
вилов, стерилізація, повернення до місця вилову. Виловлені безпритульні 
собаки підлягали стерилізації, вакцинації проти сказу та поверненню на місце 
вилову. 

Очікувалося, що регулювання чисельності безпритульних собак 
зазначеним методом буде більш ефективним і економічним, сприятиме 
гуманному ставленню населення до тварин. 

Однак метод, основним елементом якого є масова стерилізація тварин з 
подальшим поверненням до місця вилову, в умовах нашого міста є частковим 
рішенням проблеми.  

Неналежний догляд за домашніми тваринами, викидання їх на вулиці міста  
провокує стрімке їх розмноження, що призводить до загибелі тварин, 
захворювань у тому числі небезпечними інфекційними хворобами, каліцтва у 
дорожньо-транспортних пригодах, потрапляння у місця, з яких неможливо 
вибратись. Неконтрольована кількість безпритульних тварин призводить до 
погіршення епідеміологічної та епізоотичної ситуації у громаді, байдужого, 
негативного, жорстокого ставлення до тварин, а зрештою й до людей, і таким 
чином, викликає соціальну напруженість у суспільстві. 

Оскільки зазначені питання залишаються актуальними, виникла 
необхідність у розробці цільової Програми регулювання чисельності 
безпритульних тварин гуманними методами в Володимир-Волинській міській 
територіальній громаді на 2022-2025 роки, Програми міської територіальної 
громади, яка враховує актуальність проблеми та всі вищезазначені чинники. 

  Програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 
методами в Володимир-Волинській міській територіальній громаді на 2022-
2025 роки (далі – Програма) спрямована на забезпечення безпеки життя та 
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здоров’я людей, гуманізацію суспільства, захист від страждань і загибелі 
тварин внаслідок жорстокого поводження з ними та захист їх природних 
потреб, формування комфортного та безпечного співіснування людей і тварин, 
забезпечення проведення єдиної політики у сфері утримання та поводження з 
домашніми тваринами. 

Програма передбачає проведення комплексу соціально-економічних та 
правових заходів, спрямованих на зниження чисельності безпритульних тварин 
у громаді, підвищення рівня відповідальності власників домашніх тварин, 
зниження соціальної напруженості і рівня конфліктності, викликаних ситуацією 
з безпритульними тваринами, 

Програма ґрунтується на принципах впровадження в суспільну свідомість 
стандартів гуманного ставлення до тварин та запобігання поширенню 
жорстокості. 
Програма поширює свою дію на: 
1) безпритульних тварин; 
2) домашніх тварин, які мають власників; 
3) відносини, що виникають у зв’язку з утриманням котів і собак та 
поводженням з ними фізичних та юридичних осіб у громаді (окрім установ 
Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх справ України, 
Служби безпеки України та інших установ, що у своїй роботі використовують 
службових собак). 

Нормативно-правове регулювання Програми здійснюється відповідно до 
Законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», 
«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про 
захист населення від інфекційних хвороб» та інших нормативно-правових актів. 

Реалізація Програми повинна здійснюватися виключно гуманними 
методами, що виключають жорстоке поводження з тваринами, відповідно до 
законодавства України. Програма виконується шляхом організації відлову 
безпритульних тварин із застосуванням методики біостерилізації та сучасної 
технічної бази. 

Забезпечення зменшення кількості конфліктних ситуацій, пов’язаних з 
тваринами, зменшення випадків нападу та покусів, травмування інших тварин, 
зменшення кількості безпритульних тварин, формування гуманного ставлення 
до тварин передбачає здійснення оперативного реагування на звернення, 
скарги, повідомлення громадян та юридичних осіб про факти порушень Правил 
утримання та поводження з тваринами в населених пунктах  Володимир-
Волинської  міської територіальної громади,  створення майданчиків для 
дресирування, місць та зон для вигулу. 
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У разі виявлення правопорушень, пов’язаних з утриманням тварин, та з 
метою притягнення порушника до відповідальності має бути встановлений 
власник тварини. Реєстрація та ідентифікація є найбільш ефективним способом 
визначення ототожнення тварини з її власником. 

Разом з тим, велику увагу необхідно приділити попередженню збільшення 
чисельності безпритульних тварин за рахунок домашніх тварин. Програмою 
враховується існування великої популяції домашніх тварин, тісно пов`язаної з 
популяцією безпритульних тварин. Цей зв`язок контролюється за допомогою 
додаткових заходів, які здатні забезпечити підвищення відповідальності 
власників домашніх тварин та осіб, що займаються їх розведенням, з метою 
контролю відтворення тварин в населених пунктах громади. Серед таких 
заходів слід виділити: реєстрацію домашніх тварин та заохочення власників до 
біостерилізації своїх тварин для припинення їх неконтрольованого 
розмноження. 

У процесі самовідтворення тварини, що гинуть або з інших причин 
зникають із групи безпритульних тварин, увесь час заміщуються новими за 
рахунок наступних чинників: 
1) цуценят цієї ж групи тварин; 
2) тварин, що мігрують із сусідніх територій; 
3) покинутих та загублених тварин, що мають власників. 

Щоб перешкодити першому чиннику, необхідно передбачити відлов та 
біостерилізацію тварин  в окремому районі або окремій групі тварин повністю 
та одночасно (було виконано частково). 

Для досягнення цього найкращим варіантом є одночасна біостерилізація 
усіх самок у групі тварин. Або, як найменше, досягнення при біостерилізації 
так званого «порогу ефективності», який настає при підтримці долі 
стерилізованих самок 75–80% від загального числа самок у популяції 
безпритульних тварин. За таких умов досягається стабілізація чисельності та 
зменшення популяції, тобто кількість цуценят, що народилися і дожили до 
статевої зрілості (дорослого стану), або кошенят дорівнюватиме (або менше) 
кількості дорослих тварин, що загинули чи вибули з групи тварин з інших 
причин. 

Проте, відсутність  матеріально-технічної бази є основною перешкодою у 
питанні ліквідації вищезазначеного чинника. Отже, постає гостра необхідність 
у створенні відповідного  структурного підрозділу  при КП «Полігон» - Центру 
захисту тварин. 

Для запобігання другому чиннику (міграції тварин) процес біостерилізації 
пропонується організувати таким чином, щоб біостерилізація тварин у районах 
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(вулицях)  міста (села) проводилась послідовно на сусідніх ділянках, тобто 
процес біостерилізації необхідно проводити за спіральними лініями, що 
розкручуються з умовних центрів у різних районах міста, або по квадратах, на 
які умовно розділена територія громади. 

Після біостерилізації, вакцинації та за умови неможливості адопції за час 
тимчасового перебування в Центрі захисту тварин, тварини повертаються до 
ареалу попереднього перебування. Собаки стають епідеміологічно безпечні 
(протягом періоду дії вакцини) і не дають приплоду. Таким чином, відновлення 
чисельності тварин не відбувається, і через певний час починається значне 
природне зменшення їх чисельності. Заміщення «вибулих» нестерилізованими 
неможливе, оскільки навколо вже стерилізовані тварини. 

Задля ліквідації третього чинника необхідно запровадити 
широкомасштабні інформаційно-просвітницькі заходи та активно здійснювати 
реєстрацію домашніх тварин. Залучати небайдужих громадян для обліку та 
спостереженням за тваринами, інформування Центру. Внаслідок запровадження 
таких методів зменшиться надходження на вулиці собак, що мають власників 

 
2. Мета та завдання програми 

 Основною метою Програми є зменшення кількості безпритульних тварин 
у населених пунктах громади на основі гуманного та відповідального ставлення 
до них, впровадження стандартів гуманного поводження з тваринами, 
створення безпечних та комфортних умов життя людей та співіснування людей 
і тварин у населених пунктах громади, забезпечення ветеринарно-санітарного 
благополуччя, належного благоустрою, зміну громадської думки у бік 
цивілізованого, гуманного та етичного поводження з тваринами, що позитивно 
вплине на виховання підростаючого покоління і моральний клімат у 
суспільстві. 

Завданнями програми є: 
- проведення всебічного моніторингу з усіх напрямків, що пов’язані з 

безпритульними тваринами (збір, аналіз та обробка даних про кількість, склад, 
ареал перебування тощо); 

- створення більш комфортних умов для життя людей та гуманного 
середовища для існування тварин за рахунок зменшення чисельності 
безпритульних тварин на вулицях міста та сіл ; 

- розробка і впровадження системи обліку та ідентифікації 
безпритульних тварин; 

- розробка і впровадження системи масової стерилізації, щеплення, 
профілактичних обробок безпритульних тварин, які будуть одомашнюватись 
мешканцями; 

- розробка і впровадження системи інформаційно-просвітницьких 
заходів стосовно гуманного поводження з безпритульними тваринами, пошук 
нових власників для відловлених безпритульних тварин, пропагування 
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стерилізації домашніх тварин тощо. 
 

3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 
фінансування. Строки та етапи виконання програми. 

 

Координацію діяльності та систематичний контроль за виконанням 
передбачених Програмою заходів, ефективним та цільовим використанням 
коштів її виконавцями, залучення до виконання Програми в установленому 
законодавством порядку підприємств, установ та організацій незалежно від 
форми власності та відомчого підпорядкування здійснює Управління 
інфраструктури виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради. 

До виконання Програми можуть в установленому порядку залучатися 
підприємства, громадські організації та мешканці населених пунктів 
Володимир-Волинської міської територіальної громади. 

Для всебічного вирішення проблеми безпритульних тварин необхідно орієнтуватися не тільки на прояви проблеми, а також на усунення причин збільшення популяції безпритульних тварин на вулицях міста та сіл. Відокремлене виконання заходів щодо поводження з домашніми та безпритульними тваринами, в т.ч. відлов з поверненням тварини до ареалу колишнього перебування, не може дати ефективного позитивного результату у досягненні мети Програми. Для координації та виконання Програми є потреба у створенні підрозділу  КП «Полігон»  -Центр захисту тварин.  
Програмою пропонуються чотири основні шляхи та засоби розв’язання 

проблеми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних 
тварин гуманними методами на території громади. 

3.1.  Відлов, стерилізація, вакцинація безпритульних тварин 
    Пріоритетним напрямом регулювання чисельності безпритульних тварин 

лишається метод відлов-вакцинація-біостерилізація-адопція або повернення 
тварин у ареал попереднього перебування з акцентом на адопцію 
(прилаштування) безпритульних тварин. Не пряме вилучення безпритульних 
тварин, а поступове стабільне зниження їх чисельності за рахунок зміни 
динаміки народжуваність/смертність. 

 Відлов, біостерилізацію з післяопераційною перетримкою, щеплення, 
профілактичні обробки, адопцію або повернення безпритульних тварин у ареал 
попереднього перебування організовує Центр захисту тварин, з залученням  
установ ветеринарної медицини. 

Вважаються безпритульними і підлягають відлову собаки, незалежно від 
породи, належності та призначення, у тому числі й ті, що мають нашийник з 
номерними знаками і намордники, але знаходяться без власника на вулицях, 
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площах, ринках, у скверах, парках, громадському транспорті, дворах та інших 
громадських місцях, за винятком собак, залишених власником на прив’язі. 

З метою моніторингу кількості безпритульних тварин на вулицях міста та 
сіл щорічно планується проведення їх підрахунку. 

3.2  Облік, ідентифікація та реєстрація безпритульних тварин 
        Реєстрація та ідентифікація є важливим засобом для здійснення єдиного 
обліку тварин, які утримуються юридичними та фізичними особами, у т. ч. для 
організації пошуку загублених тварин та повернення їх власникам; контролю за 
чисельністю безпритульних тварин; здійснення контролю за дотриманням 
ветеринарно-санітарних вимог; забезпечення епізоотичного благополуччя; 
вирішення проблемних питань і конфліктних ситуацій, пов'язаних з 
утриманням домашніх собак та котів. 

Реєстрація та ідентифікація тварин може бути основою для застосування 
відповідної законодавчої бази (у разі прийняття відповідних нормативних актів 
на державному рівні), а саме: норми, згідно з якої власник непродуктивної 
тварини несе відповідальність за викинуту на вулицю тварину, і норми про 
обов'язкові регулярні щеплення тварини, наприклад, від сказу. Це має 
підвищити відповідальність власників, оскільки по тварині можна 
ідентифікувати його господаря. 
     Реєстрацію як домашніх, так і безпритульних тварин планується 
здійснювати на базі Центру захисту тварин, який об'єднає в собі максимальну 
кількість національних, локальних та міжнародних баз даних ідентифікованих 
тварин, а також сервіси пошуку зниклих тварин та дає можливість скористатися 
перевагами європейської інтеграції в галузі обміну інформацією про 
ідентифікованих тварин. Вся інформація знаходиться в цілодобовому 
захищеному on-line доступі і може бути використана у випадку та порядку, 
передбаченому законодавством для міських програм ідентифікації тварин, 
пошуку і повернення загублених тварин їх власникам, при відвідуванні 
ветеринарного лікаря, з метою страхування, для запобігання крадіжки тварини 
або його підміни на виставках і при чистопородному розведенні, для 
безперешкодного в'їзду / виїзду в інші країни, в інших випадках. 

Для цього передбачається обладнання Центру захисту тварин відповідною 
сучасною технікою. 

3.3 Налагодження системи поводження з домашніми тваринами. 
Особи, які утримують домашніх тварин, що не мають племінної цінності, 

зобов’язані запобігати її неконтрольованому розмноженню. Для цього 
Програмою передбачено проведення пільгової біостерилізації домашніх тварин 
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як найбільш гуманного методу (крім тварин, яким операція протипоказана за 
рекомендаціями лікаря). 

Пільгова біостерилізація та безкоштовна реєстрація з ідентифікацією 
домашніх тварин проводиться для окремих категорій населення: 
малозабезпечені сім’ї; громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи; жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»; 
багатодітні сім’ї; учасники бойових дій; учасники антитерористичної операції 
та ООС; особи з інвалідністю; непрацюючі особи, які здійснюють догляд за 
дітьми з інвалідністю; непрацюючі пенсіонери, розмір пенсії яких не перевищує 
розміру двох прожиткових мінімумів. 

Для перевірки наявності реєстрації домашніх тварин необхідно закупити 
сканери для зчитування електронних транспондерів. 

З метою забезпечення умов для вигулу тварин, що мають власників, 
поліпшення санітарно-епідемічного та епізоотичного стану, підвищення рівня 
культури власників собак необхідно створити відповідну інфраструктуру, 
оскільки на даний час відсутність обладнаних сучасних майданчиків та місць 
для вигулу та дресирування тварин змушує власників здійснювати вигул собак 
у не відведених для цього місцях, що провокує виникнення конфліктних 
ситуацій. 

Порядок створення та функціонування майданчиків та місць для вигулу та 
дресирування тварин має бути визначений у відповідному положенні. 

Обслуговування та приведення у відповідний технічний і санітарний стан 
майданчиків забезпечують їх балансоутримувачі. 
Власники тварин зобов’язані прибирати продукти (відходи) їх життєдіяльності 
у громадських місцях. 

Забезпечення контролю у сфері утримання домашніх тварин передбачає 
налагодження взаємодії органів державної влади, місцевого самоврядування, 
Держпродспоживслужби, поліції, громадських організацій, Центру захисту 
тварин. 

Для покращення ефективності контролю в сфері поводження з тваринами 
пропонується створити муніципальний реєстр тварин Володимир-Волинської 
міської територіальної громади та уповноважити працівника Центру захисту 
тварин на складання адміністративних протоколів за ст. 152 та частиною 
першою ст. 154 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Запровадження посиленого контролю за реєстрацією та ідентифікацією 
домашніх тварин у населених пунктах громади при здійсненні купівлі-продажу. 
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3.4. Проведення комплексної інформаційно-просвітницької діяльності у 
сфері поводження з тваринами. 

Основою інформаційно-просвітницької діяльності є видання та 
розповсюдження тематичних друкованих видань (листівок, буклетів, плакатів, 
пам’яток) та розміщення в телевізійному та радіоефірі виступів, телепрограм та 
соціальної реклами, публікації у місцевих друкованих та електронних засобах 
масової інформації. 

Інформаційно-просвітницькі заходи серед населення, що передбачені 
Програмою, визначені у Додатку 4 до Програми. 

Виконавцям Програми передбачити можливість активного проведення 
просвітницької роботи, у тому числі розповсюдження листівок, інформаційних 
листів, брошур та трансляції відеопродукції з питань поводження з тваринами. 
Необхідним є: 
- створення просвітницького ролика щодо поводження з тваринами, в тому 
числі про адопцію, доцільність біостерилізації і реєстрації домашніх тварин; 
- публікація інтернет-статей про користь біостерилізації, пільгові умови, 
передбачені Програмою, про правила утримання тварин тощо. 

Виховання гуманного ставлення до тварин забезпечується шляхом 
розробки та впровадження у навчальних закладах просвітницьких 
інформаційних кампаній, у тому числі інформування з питань екологічної етики 
у закладах освіти. 

У рамках виконання Програми передбачається проводити круглі столи, 
конференції з питань гуманного ставлення до тварин за участі представників 
всіх задіяних структур та запрошення до участі представників громадських 
зоозахисних організацій з інших міст та регіонів України. 

Задля інформування широкого кола осіб потрібно проводити круглі столи з 
представниками ЗМІ щодо організації на постійній основі публікацій статей 
про користь біостерилізації, про пільгові періоди реєстрації та біостерилізації 
домашніх тварин, створення телепроектів щодо гуманного ставлення до тварин 
із залученням профільних спеціалістів. 

У першу чергу необхідно забезпечити ефективне проведення 
інформаційно-просвітницької роботи Центром захисту тварин. Дієвість заходів 
щодо регулювання чисельності безпритульних тварин можлива за рахунок 
підвищення кваліфікації співробітника Центру захисту тварин та належного 
функціонування сайта центру. 
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Для ефективного розв’язання проблеми поводження з тваринами та 
регулювання чисельності безпритульних тварин необхідно забезпечити: 
- комплексну взаємодію органів державної влади, місцевого самоврядування, 
інститутів громадянського суспільства та закладів освіти і науки; 
-  облік домашніх та безпритульних тварин по громаді; 
- проведення просвітницької роботи з населенням, у тому числі щодо 
гуманного поводження з тваринами (висвітлення зазначених питань у ЗМІ, 
проведення громадських акцій, випуск листівок та плакатів, розміщення 
інформації на біл-бордах); 
- підвищення відповідальності власників тварин, особливо тих, що відносяться 
до потенційно небезпечних, за участю відповідних установ та організацій, які в 
межах своїх повноважень здійснюють контроль за додержанням законодавства 
України, виконання Програми та Правил; 
- створення безпечних та комфортних умов і таких, що виключають 
жорстокість, умов для співіснування людей і тварин. 
Виконання вказаного комплексу заходів дозволить врегулювати питання 
соціальної напруженості і рівня конфліктності викликаних ситуацією з 
безпритульними тваринами, запобігання поширенню жорстокого ставлення до 
них. 
При цьому необхідно удосконалити систему обліку, реєстрації та ідентифікації 
безпритульних тварин. 

Фінансове забезпечення виконання заходів Програми передбачається за 
рахунок коштів міського бюджету, за рахунок власних коштів від діяльності 
Центру захисту тварин (реєстрація тварин), а також коштів від благодійних 
фондів, міжнародних благодійних організацій та інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством України. 

Обсяги фінансування заходів Програми уточнюються та визначаються 
щорічно відповідно до можливостей бюджету Володимир-Волинської міської 
територіальної громади, прийнятих інвестиційних пропозицій і програм та 
пропозицій суб’єктів господарювання на відповідний рік. 

Прогнозний обсяг фінансового забезпечення виконання завдань Програми 
на 2022-2025 роки, у т. ч. за джерелами фінансування, наведено в Додатку 2 до 
Програми. 

4. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники 
 

4.1. Перелік завдань і заходів наведений в Додатку 2 до Програми. 
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4.2. Результативні показники виконання Програми. 
Перелік результативних показників виконання Програми: 
 

1 Назва показника Одиниця 
виміру 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 
1. Підрозділ КП «Полігон» Центр 

захисту тварин  од. 1 1 1 1 

1.1 
Показники ефективності – середні 
видатки на утримання центру 

(заробітна плата, нарахування- 
103,1 тис. грн.  обладнання 40,0 
тис. грн.) 

тис.грн. 118,1 113,1 113,1 108,1 

2. Пільгова стерилізація тварин, що 
мають власників, для соціально 
незахищених верств населення (з 
низьким рівнем доходу – 
пенсіонери, інваліди тощо). 

 
 
 
 
 

од. 

 
 
 
 
 

50 

 
 
 
 
 

50 

 
 
 
 
 

100 

 
 
 
 
 

100 Показник продукту – кількість 
стерилізованих тварин 
 

2.1  Показники ефективності – середні 
видатки на стерилізацію однієї 
тварини 
 

тис.грн.. 0,35 0,35 0,35 0,35 

3. 
Регулювання чисельності 
безпритульних тварин гуманними 
методами  в населених пунктах 
громади  
Показник продукту – кількість 
тварин, стосовно яких проведено 
процедуру регулювання чисельності 
 

од. 60 50 50 40 

3.1 Показники ефективності – середні 
видатки на один захід 
(перетримка + корм для тварин) 

тис.грн.. 0,5 0,5 0,5 0,5 

4. 
 

Проведення безкоштовної 
ідентифікації неплемінних тварин 
(шляхом чипування або татуювання) 
для соціально незахищених верств 
населення (з низьким рівнем доходу 
– пенсіонери, інваліди тощо). 
Показник продукту – кількість 
ідентифікованих тварин 
 

од. 100 100 100 100 



12  

4.1 
 

Показники ефективності – середні 
видатки на ідентифікацію однієї 
тварини 
 

тис.грн. 0,16 0,16 0,16 0,16 

5. 
 

Створення, обладнання та утримання 
майданчиків для  дресирування 
тварин, що мають власників од. 1 2 2 2 Показники продукту –  
кількість майданчиків 
 

5.1 
 

Показники ефективності – середні 
видатки на один майданчик 
 

тис.грн 60,0 60,0 60,0 60,0 
6. Облаштування вольєра для 

перетримки безпритульних тварин 
після стерилізації. 
Показники продукту – кількість 
вуличних вольєрів для котів 
 

 
од. 

 
1 

 
0 

 
0 

6.1 Показники ефективності – середні 
видатки на облаштування для 
перетримки безпритульних тварин 
після стерилізації 
 

тис.грн 25,0 0 0 

7. Інформаційно-просвітницька 
робота з населенням з питань 
утримання домашніх тварин та 
поводження з безпритульними 
тваринами 
 

од. 6 6 6 6 
Показник продукту – кількість 
проведених заходів 
 

7.1 Показники ефективності – середні 
видатки на проведення одного 
заходу 
 

тис. 
грн. 7,0 7,0 7,0 7,0 

8. Моніторинг кількості 
безпритульних тварин  
у громаді 
 од. 1,0 - 1,0 - 
Показник продукту – кількість 
проведених заходів 
 

8.1 Показники ефективності – середні 
видатки на проведення одного 
заходу 
 

тис. 
грн. 5 0 5 0 

 
Очікувані результати виконання Програми: 
- зменшення кількості нападів на людей з боку безпритульних тварин; 
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- зменшення до мінімально можливої чисельності безпритульних тварин 
на території громади протягом терміну дії Програми; 

- поліпшення епізоотичного, санітарно-епідемічного, екологічного стану 
населених пунктів громади; 

- зменшення рівня захворювання населення хворобами, спільними для 
людей і тварин; 

- формування сучасного гуманного та відповідального ставлення до 
тварин, що знаходяться поруч з людиною; 

- свідоме ставлення громадян до існуючих проблем у сфері утримання і 
поводження з домашніми та безпритульними домашніми тваринами ; 

- впровадження міжнародного позитивного досвіду у вирішенні питань 
поводження з домашніми та іншими тваринами; 

- формування у молоді етичного ставлення до тварин. 
 

5. Напрями діяльності та заходи програми 
 

5.1. Заходи Програми за напрямом - удосконалення системи поводження з 
домашніми тваринами. 

5.1.1. Попередження такого явища, як «самовигул» домашніх тварин. 
5.1.2. Активна стерилізація домашніх тварин, що не є племінними. 

Укладання договорів з ветеринарними клініками різних форм власності щодо 
проведення безкоштовної стерилізації (при необхідності з подальшою 
післяопераційною перетримкою) тварин, що мають власників, для соціально 
незахищених верств населення (з низьким рівнем доходу – пенсіонери, інваліди 
тощо) з подальшою компенсацією коштів та/або встановлення квот на 
стерилізацію безпритульних та домашніх тварин для зазначених категорій 
населення. Центр захисту тварин  розробляє та реалізує механізм пільгової 
стерилізації тварин, що мають власника, для соціально незахищених верств 
населення.  

5.1.3. Проведення безкоштовної ідентифікації (шляхом чипування або 
татуювання) для соціально незахищених верств населення (з низьким рівнем 
доходу – пенсіонери, інваліди тощо). 

5.1.4. Впровадження та удосконалення системи обліку домашніх тварин. 
Реєстрація тварин у загальній електронній базі даних домашніх тварин у 
громаді, видача реєстраційних посвідчень, ідентифікація зареєстрованих тварин 
шляхом татуювання або чипування.  

5.1.5. Облаштування майданчиків для дресирування домашніх собак. 
5.1.6. Визначення зон вигулу домашніх тварин. 
5.1.7. У межах повноважень контроль з боку виконавців Програми за 

дотриманням Правил утримання домашніх собак та котів в Володимир-
Волинській міській територіальній громаді, надання пропозицій щодо внесення  
змін до вищезгаданих Правил. 
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5.2. Заходи Програми за напрямом – удосконалення системи поводження 
з безпритульними тваринами. 

5.2.1. Вилов безпритульних тварин. 
5.2.2. Щеплення та лікування безпритульних тварин. 
5.2.3. Стерилізація безпритульних тварин з подальшим випуском в місце 

відлову (згідно з методикою ВСВ). 
5.2.4. Сприяння створенню місць для тимчасової перетримки тварин 

різних форм власності. 
5.2.5. Адопція безпритульних тварин. 
5.2.6. За необхідності соціальна та паліативна евтаназія тварин згідно з 

діючим законодавством. 
5.2.7 Умертвіння тварин допускається: 

- для припинення страждань тварин, якщо вони не можуть бути припинені в 
інший спосіб; 

- за необхідності умертвіння окремих тварин, які хворі на сказ чи на інші 
хвороби, що підлягають повідомленню, або є носіями хвороб, що підлягають 
повідомленню, що підтверджено відповідним документом державної установи 
ветеринарної медицини; 

- за необхідності оборони від нападу тварини, якщо життя або здоров'я 
людей знаходиться в небезпеці. 

При умертвінні тварин мають дотримуватися такі вимоги: 
умертвіння проводиться методами, що виключають передсмертні страждання 

тварин; 
приміщення, де проводиться умертвіння, повинно бути відокремлене від 

приміщення, де утримуються інші тварини; 
забороняється застосовувати негуманні методи умертвіння тварин, що 

призводять до загибелі від задушшя, електричного струму, больових ін'єкцій, 
отруєння, курареподібних препаратів, перегріву, та інші больові методи; 

забороняється використовувати для умертвіння тварин пестициди з вмістом 
фосфіду цинку; 

5.2.8. Моніторинг кількості безпритульних тварин. 
5.3. Заходи Програми за напрямом – впровадження стандартів 

відповідального та гуманного ставлення до тварин. 
5.3.1. Ведення моніторингу ситуації у сфері поводження з домашніми та 

безпритульними тваринами. 
5.3.2. Активізація роботи по застосуванню заходів впливу на порушників 

законодавства про жорстоке поводження з тваринами. 
5.3.3. Протидія незаконному бізнесу з використанням тварин. 
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5.3.4. Здійснення інформаційно-просвітницької роботи щодо необхідності 
дотримання вимог Правил утримання домашніх собак та котів в Володимир-
Волинській міській територіальній громаді. 

5.3.5. Проведення роз’яснювальної роботи серед власників про 
необхідність стерилізації домашніх тварин. 

5.3.6. Інформаційно-просвітницька робота з населенням з питань 
утримання домашніх тварин та поводження з безпритульними тваринами. 

6.  Повноваження громадських організацій захисту тварин 
 Громадські організації, статутною метою діяльності яких є охорона та 

захист тварин, мають право перевіряти поводження з тваринами будь- якими 
юридичними та фізичними особами у порядку визначеному законодавством. З 
метою здійснення перевірок представники громадських організацій по охороні 
та захисту тварин мають право безперешкодно за посвідченнями, що 
підтверджують їх приналежність до такої організації, відвідувати місця 
утримання тварин.  

У разі виявлення випадків жорстокого поводження з тваринами громадські 
організації захисту тварин мають право ставити перед відповідними органами 
питання про відібрання тварини, накладення стягнень на винних осіб. 

Виконавчі органи міської ради всебічно сприяють громадським 
організаціям, метою діяльності яких є охорона та захист тварин. 

 
7. Координація  та контроль за ходом виконання програми 

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її 
виконанням здійснює управління інфраструктури виконавчого комітету 
Володисмир-Волинської міської ради. 

Співвиконавці щороку до 20 лютого надають відповідальному виконавцю 
інформацію про хід виконання заходів Програми. 

Управління інфраструктури виконавчого комітету Володимир-Волинської 
міської ради щороку до 01 березня  надає узагальнену інформацію про 
виконання цієї Програми міському голові та постійній комісії Володимир-
Волинської міської ради з питань власності та житлово-комунального 
господарства. 

Затвердження і реалізація передбачених заходів сприятиме безпеці та 
комфорту мешканців  та гостей Володимир-Волинської міської територіальної 
громади, а також забезпечить ефективний контроль за кількістю безпритульних 
тварин у населених пунктах та виконанням правил поводження з домашніми 
тваринами. 
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8. Додатки до Програми 
Додаток 1. Паспорт Програми регулювання чисельності безпритульних тварин 
гуманними методами в Володимир-Волинській міській територіальній громаді 
на 2022-2025 роки  
Додаток 2. Перелік завдань та заходів Програми регулювання чисельності 
безпритульних тварин гуманними методами в Володимир-Волинській міській 
територіальній громаді на 2022-2025 роки  
Додаток 3. Основні принципи утримання та поводження з тваринами у 
Володимир-Волинській міській територіальній громаді. 
 Додаток 4. Інформаційно-просвітницькі заходи серед населення, що 
передбачені Програмою. 

 
 
 

Начальник управління інфраструктури 
виконавчого комітету міської ради    Ігор ВОЗНИЙ 
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